

高考君，加油！

毕业典礼上，他们这样说

东营市一中：
约定每年正月初六再相聚



毕业生参加毕业典礼。本报记者 刘海滨 摄

本报6月8日讯(记者 李沙娜) 8日下午,东营市一中高三全体老师和家长齐聚操场,为2033名高三毕业生举行毕业典礼,学校史本泉校长为毕业生提出6点要求,还约定每年的正月初六为学生回母校看望恩师、交流聚会的日子。

在毕业典礼上,学生代表领取了高中毕业证,2033名高三学生顺利完成学业,并顺利毕业。同时,

学生代表和老师代表分别发言,2033名学生还集体向母校赠送代表团结、和谐、发展和昌盛的纪念品,祝福母校。

学生任孝严代表2033名学生感谢老师们的辛劳付出,在感恩节给他们买小笼包,在冬至日为他们买水饺,在高考前送他们学习用具;感谢母校对他们的包容、孕育,给予他们优越的学习环境和展示自我的舞台;还感谢父母,谢谢父母所给予细致无私的爱。

在毕业典礼现场,高三7班的学生代表还为校长送上鲜花,为学校的未来发展送上祝福。另外,在毕业生即将离校,向着更高、更远、更宏伟的目标去奋斗时,史本泉校长还向学生提出几点希望,希望毕业生们做有品位、有理想、有追求、有志向的人,永远热爱自己的母校,永远不要忘记自己的老师,永远不要放弃对知识的积累,还要培养自己良好的心理素质。

“学校决定把每年农历的正月初六定为东营市一中毕业生交流聚会的日子,班长和团支书为永久聚会的组织者。”在现场,2033名学生鼓掌通过这个决定,相约每年的正月初六相聚。

文明离校 传递爱心



利津二中学生卖废纸。

本报6月8日讯(记者 李沙娜 通讯员 丁子勇 刘坤) 8日,完成高考的学子们陆续收拾行囊,准备离校。在离校前,东营市一中和利津二中都举行了助学活动,毕业生把复习资料等留给高一和高二的学弟学妹。

“李老师,帮我把这本书留给下一级学生用吧,还有暖瓶和水票。”利津二中的高三毕业生崔勇凯同学说。8日下午,在利津二中,高三毕业生们纷纷把班里的废纸收集袋拿出来,为学校的“青春暖流”助学活动尽最后一次力,把卖废纸的六千多元捐给学校,希望帮助其他需要帮助的人。

在东营市一中,国际部高一级部学生会成员组织爱心义捐活动,高三毕业生们把不用的图书、笔记等留下来,送给学弟学妹,“我们要把高三哥哥姐姐们捐出的这些资料进行整理,高一高二的同学觉得有用的话可以来领取或买,然后我们把募集到的善款捐给山区需要帮助的贫困孩子。”高一的吴越告诉记者。

另外,不少毕业生在班主任的带领下,对教室、宿舍进行了最后一次大扫除,窗户、墙面、地板、玻璃……同学们有序、认真地打扫,用自己的行动对学校做最后的告别。

胜利一中：
“把学习当成一种生命需要”



胜利一中毕业典礼上,学生代表为班主任献花表达自己的敬意。本报记者 段学虎 摄

学生顺利毕业。

前脚踏出高考考场,后脚便又踏进毕业典礼的现场。六月,对于高三学生来说,是个既有收获又略带感伤的季节。“又是一年六月,又是莘莘学子收拾行囊奔赴前程的日子,我们毕业了,带着红火的记忆,带着腾飞的理想,和朝夕相处的同学说再见,和悉心教导我们的老师说再见,和校园里的一草一木说再见,和头顶上的这一方天空说再见。说声再见,走向灿烂明天。”在毕业典礼上,高2012级学生代表动情地表达了自己对母校的感情。

胜利一中校长刘志春在毕业典礼上勉励毕业生们把学习当成一种终生的事业。他说:“高中毕业,并不意味着学习的结束,胜利一中的学子要有一也会有更加高远的人生追求。要把学习当成一种营养来源,一种精神追求,一种生命需要。要坐得住冷板凳,求得到真学问,做得了大事情。”

“一中将永远牵挂你们,关注你们,期待你们,祝福你们!”

盼望着,盼望着,假期来了

●旅游为放松 打工为锻炼

本报6月8日讯(记者 宋贝贝) 8日下午,在东营区一中考点外,最后一科英语即将结束。不少家长带着鲜花、备好礼物,提早来到校门外,等候孩子走出考场。人群中,一位父亲捧着一束鲜花,不时望向校门。不久,女儿从考场走出,父亲顺势递上鲜花。“高中三年女儿也挺不容易的,为了纪念这个特别有意义的时刻,我就给女儿买了束花。”

下午5点,高考结束,学生们放下了心中大石,整个人都活泼了许多。在问起假期的打算时,他们都你一言我一语地说了起来,说的最多的是出门旅游。高考后出门旅行,无疑得到了许多家长和学生的青睐。学生们认为旅游能增加生活经验,开阔眼界,还能结交不少朋友。而家长们则普

遍认为,高考后的孩子,无论是从心理上还是身体上都需要一次彻底的放松。出门旅行,既可以作为对孩子的一种奖励,也可以帮助孩子在大自然的环境里尽情放松自己。许多学生还想通过上网、聚会等各种方式放松,当然还有学生则选择趁着假期增添一项技能,把驾照考出来。

在回学校的专车上,一位安静的女孩小张引起了记者的注意。在问到假期打算时,她的回答是打工。“我早就和父母商量好了,高考结束就找个地方打工赚钱去。正好我是学美术的,可以找个辅导班教学生画画。”小张的父亲认为,现在的孩子都是家里的掌上明珠,缺少独立锻炼的机会,因此他就有意识的培养孩子的独立能力。“不在于赚钱多少,重要的是体验下生活。”

●备战自招,战斗还未结束

本报6月8日讯(记者 王晓云) 高考结束后,不少学生选择了和家人或朋友外出旅游的方式放松心情。而部分“学霸”级别的考生,认为高考结束并不意味着能松口气,还要参加竞争更加激烈的自主招生大军。

“差不多一个月前,我就给孩子订好了去香港的机票,高考一结束我们就带她出去玩儿一段时间。”市民李女士说,紧张的复习让孩子神经一直紧绷,现在终于可以好好放松游玩了。学生小张则和同班闺蜜约好一起去南方游玩。“高考结束意味着我们也变成大人了,单独出去旅行也能增长见

识。”小张说。与大部分考生考完就放松心情不同,部分“学霸”还要准备更加激烈的自主招生考试。在胜利一中北校区高三三班一教室里,考生小孙正在收拾书本等物品。小孙的妈妈王女士告诉记者,虽然高考结束了,但是小孙的这根弦还不能放松。“10日要去自主招生,孩子报了山东大学和上海交通大学两所名牌学校,这两天还是要处于备考状态。”王女士说,班会结束后,小孙就要赶去参加自主招生面试培训,“等自主招生考试结束了,孩子就可以彻底放松,和同学出去旅游了。”

放松身心要松弛有度

本报6月8日讯(记者 李沙娜) 8日下午,高考后的考生们一脸轻松,在校园里与老师、同学们道别。经过三年紧张的高三生活后,不少考生想利用久违的假期放松自己,而心理咨询师和老师们都建议考生,放松但不要放纵自己,准备自招的考生更要按照自己的计划进行最后的复习,在接下来的假期里,毕业生应该为自己的大学做准备。

东营市一中郑延凤老师作为心理咨询师,同时也是一名家长,她告诉记者,高考后的考生不应该长时间的放松,甚至放纵自己,“孩子在高中三年,平时住校,每天忙着学习,没有时间跟父母相处,利用假期可以帮助父母干点家务。另外,在紧张的高中三年中,孩子们读了很多快餐式的书籍,很少有时间静下心来看一些经典读物,利用这个假期可以给自己充充电。”郑老师告诉记者,考生可以给自己估估分,了解一下喜欢的大学和相关专业,为报考志愿做准备,“山东省本科实行平行志愿报考已经两年了,考生和家长可以借鉴前两年的经验,选大学、报考志愿等都需要提前做点功课。”

另外,东营市一中高三级部主任程志伟也告诉记者,不建议考生过分地放松,要平静地面对假期,更不能有过度狂欢。

挂失

聂建宾报到证(全国毕业研究生就业通知书,2013毕字第1063313635号)丢失。

牛庆勇教师初级专业技术职务资格证书丢失,编号:河教初2011020。

项田增教师初级专业技术职务资格证书丢失,编号:河教初2011026。

特此声明。